



雷佳音在《吹哨人》的角色也走渣男路线？

# 汤唯：马珂是认真严肃的大傻小子

信息时报讯(记者 陈慧)将于本周五公映的电影《吹哨人》里,雷佳音明明演了个化解危机拯救城市的高光角色,却因为夹在汤唯和齐溪饰演的角色中间成为观众口中的“渣男”。在昨日北京首映礼上,虽然有人说不管他怎么演“渣男”都不会被骂,但雷佳音更希望大家透过角色“看到人的复杂性”。幸好在汤唯眼里,雷佳音演的马珂是个“认真严肃的大傻小子”。

## 汤唯演了一个“致命女人”

作为华语首部聚焦“吹哨人”题材电影,薛晓路执导的《吹哨人》讲述了平凡人为真相正义奋不顾身的故事,片中某市即将引进一煤炭气化项目,周雯(汤唯饰)和马珂(雷佳音饰)发现了这项技术背后存在着能摧毁整个城市的安全隐患,在面对一整座城市的安危与金钱利益面前,两人毅然决然地选择了去承担责任的正义,但在揭开真相过程中屡陷险境。

昨天的互动环节中,雷佳音、汤唯分别用“有瑕疵的普通人”和“致命女人”来解读自己的角色。当被问及如何理解自己的角色时,雷佳音认为马珂的纠结与挣扎大家都看在眼里,如何评判这个角色相信每一位观众都有自己的理解,汤唯则说曾把自己代入过角色,“也许现在我会可能会退缩,但真到这一刻可能会有一样的选择。”她认为马珂被置于险境,是周雯导致的,但从周雯变成周思凉,“她最终还是做回了自己”。

## 薛晓路为“渣角色”解释

有趣的是,一整天放映下来,不少观众觉得马珂处理感情的方式有点渣,明明跟齐溪饰演的Judy结婚了,却想着汤唯这位“前任”,甚至还带回家了。被问到是否介意老被观众说角色渣,雷佳音摇头回应:“我真的不介意,我更希望大家能看到人物的复杂性。”虽然有人说雷佳音怎么演“渣男”都可爱,但他回忆配音时看到把汤唯领回家,跟齐溪三

人在一个场景时,他说:“我跟导演说‘太渣了,完了这回’。我自己觉得反正挺有争议的。”但他同时表示接下这部戏,除了悬疑题材吸引自己,更打动他的是“薛晓路导演写这种一个男人两个女人之间的两性关系,写得很微妙。挺想参与到这个挑战里面去”。

导演薛晓路替雷佳音解释道:“你把汤唯带回家是因为你简单,你实诚。”她认为不能用“渣男”简单定义马珂这个角色,“我觉得人有两种渣,一种情况下是他犯了一个错误,但是他愿意把这个错误承认出来,有愧疚、有紧张,他知道自己错。还有一种(渣)是根本不认为自己错,可以里头外头都做得很好,那哪种更渣?我宁愿觉得第一种是有错误,但是简单的。”薛晓路最后对三人之间的关系设定给出了答案:“Judy能够同情并理解周雯的痛苦和窘迫,也在最后为了正义抛开了一切去理解马珂和周雯的所作所为。”汤唯补充说马珂这个角色其实是“认真严肃的大傻小子”。

## 乔振宇 献出科幻综艺首秀

信息时报讯(记者 蔡慕嘉)大型科幻科普综艺节目《从地球首发》将于12月20日登陆江苏卫视开播。日前,“古装男神”乔振宇确认加盟节目,这也是他的科幻综艺首秀。

节目中,乔振宇将饰演宇航员蔡大龙,和张榕容饰演的宇航员丹妮,乘坐飞船前往类地行星漠星执行航天任务,遭遇陨石雨的他们迫降被困在“漠星”……

第一次尝试科幻类题材,乔振宇表示,以前都是在电影中看到各类科幻场景,这次终于能够置身其中,亲自感受满满的科幻元素,感到十分开心。不过,首次演绎科幻题材的他也遇到不少难题,尤其是全程挑战无实物表演,更是一种全新尝试。

## 《中国女排》曝光“和平”版海报

## 彭昱畅出演陈忠和

信息时报讯(记者 马泽望)《中国女排》曝光了青年“和平”版海报,由彭昱畅出演的陈忠和首次亮相,青年“和平”正式集结。郎平初入国家队之时,陈忠和当时是中国女排的陪打教练,二人识于少年,后分别带领中国女排拿下奥运冠军。

为了贴近陈忠和形象,彭昱畅皮肤“惨遭”造型师“涂黑”,福建口音也成为他的日常必修课。除此之外,彭昱畅坦言“排球技术是最大难关”。开拍前,彭昱畅进行了半个月的排球训练。正式拍摄中,有不少技术性较强的动作:一场临时增加的戏中,需要陈忠和“鱼跃”救球,彭昱畅为做出标准动作,反复扑倒在地,练习两个小时后终于成功,得到导演和排球指导认可。

饰演张蓉芳的马雪纯说道:“彭昱畅拼搏的劲头与女排精神一样,让我很受感染!”

## 《女儿们的恋爱2》 上周收官

信息时报讯(记者 蔡慕嘉)芒果TV代际沟通情感观察真人秀《女儿们的恋爱》第二季上周收官。节目播出之后,四位女儿和另一半的相处模式一直引发热议,而坐在观察室的爸爸们对于女儿们的恋爱态度,同样也倍受关注。回顾整季节目,四位女儿都从其中得到成长。而单身的陈乔恩更收获了一段爱情。

陈乔恩和艾伦在《女儿们的恋爱》中以“节目相亲”的形式相识,起初男嘉宾的木讷让两人并未有过多的情感传达,随着节目进行,陈乔恩逐渐发现这个男生的细致暖心之处,让她慢慢对艾伦敞开心扉,最终决定勇敢追爱。节目收官后,陈乔恩艾伦也双双发文用“爱情没有放弃我”感谢这一段美好的际遇,并称“没有剧本,没有台词”霸气官宣恋情。



汤唯和雷佳音在剧中饰演正义奋不顾身的“吹哨人”。

## 湖南卫视跨年官宣六位艺人阵容

## 这些“饭圈用语”代表什么,你都知道吗?

信息时报讯(记者 黄文浩)临近年底,湖南卫视已经率先打响跨年演唱会大战第一枪。在周一举行的发布会上,湖南卫视宣布今年跨年演唱会落地海口五源河体育场,这也是该台相隔十年再次使用户外露天场地跨年。现场仅官宣六位艺人阵容,分别是黄子韬、腾格尔、刘涛、王一博、吴亦凡、张碧晨。总导演陈歆宇自信表示:“对不起,除了顶流我们一无所有。”

而在艺人亮点部分提到的“四子三小双顶流三爆爆,老四大新四大新老四小,双十一加九团”这些对外人来说谜一般的术语,在饭圈内已经燃起一番热议。

阵容永远是外界对跨年晚会的第一关注点,当天发布会现场,总导演陈歆宇以“神仙同款、殿堂唱将、极致青



湖南卫视跨年晚会提到的这些艺人你都知道吗? 信息时报记者 黄文浩 摄

春”等关键词,揭开湖南卫视2019-2020跨年演唱会的神秘面纱。陈导表示:“以前说半个娱乐圈都来湖南卫视跨年,今年想说的是,不是半个娱乐圈,而是年度有影响力的艺人都应该在湖南卫视跨年,这是我们对阵容的自信。我们今年不但有流量,还有天

王,不但有天王,还有流量和天王的合作。”

除此之外,陈歆宇还透露,在本次跨年晚会现场将有5首新歌实现首发,31首年度新歌以及18首经典改编给观众呈现惊喜,观众最想听的歌曲都将在跨年演唱会上演。